

Сталинский журнал

ОГРАН ТАЙГИНСКОГО РАЙКОМА ВКП(б), РАЙСПОЛКОМА
Город Тайга, Тайгинского района, Запсибиря

21
ДЕКАБРЯ
1934 г.
№ 140
(890)

О работе и решениях ноябрьского пленума ЦК ВКП(б) и о задачах Западно-Сибирской парторганизации

Резолюция пленума Запсибиррайкома ВКП(б), принятая 13 декабря 1934 года

Заслушав доклад тов. Эйхе о работе и решениях ноябрьского пленума ЦК ВКП(б) и о задачах западно-сибирской парторганизации, пленум Крайкома, совместно с секретарями райкомов и начальниками политотделов по МТС целиком и полностью одобряет решения пленума ЦК.

Решения пленума ЦК ВКП(б) об отмене карточной системы по хлебу и некоторым другим продуктам и о политотделах в сельском хозяйстве знаменуют огромные успехи в укреплении социалистического хозяйства нашей страны, достигнутые партией под руководством ленинского ЦК во главе с любимым вождем партии товарищем Сталиным.

Пленум Крайкома обязывает местные парторганизации организовать глубокое изучение решений пленума ЦК членами и кандидатами партии и существующими и разъяснение этих решений в широких массах, доведя указания пленума до сознания каждого рабочего и колхозника.

Пленум поручает райкомам и горкомам ВКП(б) организовать систематическую проверку выполнения всеми парторгани-

зациями края решений пленума ЦК.

Пленум Крайкома считает совершенно правильным решение ЦК и правительства о разрушении Западно-Сибирского края — создании Омской области и Красноярского края. Это мероприятие создает все условия для дальнейшего улучшения руководства колхозами и совхозами и подъема работы парторганизации на новую, высшую ступень.

Пленум особо подчеркивает недопустимое отставание ряда районов в подготовке к весеннеей посевной кампании. Пленум обязывает все местные парторганизации развернуть самую широкую работу за подготовку к посевной кампании (засыпка и сортировка семян, ремонт тракторов и прицепного инвентаря, подготовка кадров, снегозадержание и проведение других агротехнических мероприятий).

Пленум обязывает все местные парторганизации широко развернутой партийно-массовой работой добиться четкой и полной реализации решений ноябрьского пленума ЦК ВКП(б).

Решения пленума ЦК ВКП(б) в массы!

Старики прорабатывают решения пленума

В Дубровском сельсовете организована проработка решений ноябрьского пленума ЦК ВКП(б) на квартирах со стариками-ударниками колхоза.

Горячо встречают историческое решение пленума старики-ударники. Старик 65 лет Севостьянов Василий Евдакимович 74 летний Рябцев Петр Яковлевич говорят:

— Правильно, наши колхозы выросли вместе с нашей страной и могут теперь дать стране вдоволь хлеба. Воочию мы убедились на своем колхозе. Но вот недостатков у нас еще много. За конем ухаживают плохо, не берегут его — говорит Петр Яковлевич. Плохо берут колхозную собственность —ставил свое слово Василий Евдакимович — вот и не люблю

я впрямь за это некоторых.

Весело-вели беседу старики о решениях пленума, о росте колхозов, о зажиточности колхозников.

В ответ на решения старики взяли ряд обязательств. Петр Яковлевич взял шефство над конем в бригаде № 1, а Василий Евдакимович в бригаде № 3.

Проработав решения пленума кузнецы Сергей Колотыгин и его помощник Чердынцев М. заключили социалистические договоры, и чтобы быстрее кончить ремонт работают 10 часов. Обязательства взятые они с честью выполняют. Ремонт инвентаря обязались за кончить к 18 декабря, а закончили на день раньше.

Хандешин, Самойличенко.

Пленуму райкома ВКП(б)

Широко развертывая работу в походе им. 7-го съезда советов на основе проработки решений ноябрьского пленума ЦК ВКП(б), колхозы «Путь второй пятилетки», «18 марта» и «Красная звезда» полностью к 18 декабря вывезли проданный хлеб кооперации на пункт заготовки.

К районному съезду советов полностью засыпаны семена, сельхозинвентарь и машины будут отремонтированы.

Проводится общественный смотр лошади. В связи со смотром улучшился уход за лошадью, повысилась упитанность.

Предсельсовета Пырсыков.

Предполхоза Шустеров, Гринько, Рыбников.

Письмо колхозников колхоза им. Эйхе, Моховского с.-с.

Ко всем колхозникам и колхозницам Тайгинского района

Чтунчено веди борьбу за большевистский колхоз, за зажиточность колхозников, мы колхозники колхоза им. Эйхе из даю районного пленума партии и 3-го съезда советов выполним полностью и в срок государственные обязательства по хлебопоставкам, патруплям. Сдали мясо за 1934 год и в счет плана 35 года на 75%. Полностью расплатились с государством по парофиль-поставкам, льно-конопли семян и льнодоломки.

Выполнили мобилизацию средств и заем, обеспечили себя полностью семенами; недостающую часть семян восполнить путем внутренней мобилизации среди колхозников.

В отменование пленума райкома партии и съезда советов, мы колхозники, имеющие уже корову и нетель стрельбу для расширения своей фермы, в соответствии с решением ими пленума ЦК ВКП(б) продаем по государственным ценам 8 коров и нетелей стельных, взамен транзакции 20 телочек.

Мы твердо помним, что залог перед большевистскими колхозами в повышении урожайности и дальнейшего развития животного поголовья обеспечивается повышением агротехнических и зоотехнических засад. С этой целью из даю плену

ма районного комитета партии и 3-го съезда советов организуем агротехнические и зоотехнические архивы, развернем занятия со всеми колхозниками в колхозе, и на лесосаговыхках и посланы на курсах 22 человека.

На предательский выстрел и Смольный, за гнусную вылазку классового врага мы выше подняли классовую бдительность, бесправие будем разоблачать и вышибать из колхоза классово-тухлых элементов, ходырей, разгильдяев, с удовольствием врага дратиться за выполнение решений нашей партии, за освоение высот второй пятилетки — построения бесклассового социалистического общества. Обязуемся и в дальнейшем с честью нести вперед славное имя нашего дорогого и любимого руководителя Западно-Сибирского края — им тов. Эйхе.

Мы призываем все колхозы, колхозники, колхозниц шире развернуть производственные поход им. VII съезда советов тов. Звягина за борьбу с первостроителем нашего района в сибирских краях.

По поручению колхозников: Юрченко, Костюк, Онопенко К., Красчук, Дзюба, Омеленчуки, Г. Дзюба, Генералец и др.

На пленуме райкома ВКП(б)

Вчера — 20 декабря, в 6 с половинои часов вечера открылся пленум Тайгинского райкома ВКП(б).

Секретарь райкома ВКП(б) тов. Чугунов открывает пленум речью, посвященной памяти товарища Кирова, одного из лучших большевиков, из любимейших руководителей партии.

— Тяжелую утрату понесла наша партия. Предательская, злодейская рука, подосланного врагами рабочего класса вырвала из наших рядов боевого, бесстрашного большевика, революционера, лучшего соратника тов. Сталина С. М. Кирова.

Ответ рабочих, колхозных трудящихся масс на гнусный, злодейский актуальный, подосланного классовыми врагами — лучшее доказательство того, что никакими ударами врагам не удастся помешать нашему продвижению вперед — победоносному строительству социализма в нашей стране. Эти ответы показывают, что вылазки классо-

вых врагов вызывают еще большее поднятие классовой бдительности, еще большее сплочение широчайших трудящихся масс вокруг ленинской партии, вокруг ее ЦК, вокруг любимого великого Сталина — заканчивает свою речь тов. Чугунов.

Пленум почтил память тов. Кирова вставанием.

Доклад об итогах ноябрьского пленума ЦК и Крайкома ВКП(б) сделал тов. Чугунов, встреченный бурными аплодисментами.

Доклад тов. Чугунова длился больше двух часов. По докладу выступили тов. Мартиков, Голубев, Бредис, Иванов, Кузнецова, Горшков, Кудрин, Джулай. Выступающие единодушно одобряли решения пленума ЦК и Крайкома ВКП(б), отмечали, что на местах еще недостаточно глубоко проработаны решения пленума и слабо реализуются в практической работе.

Прения перенесены на утреннее заседание 21-го декабря, в 10 часов утра.

„За лошадь, ее сохранение и воспроизведение надо взяться по настоящему“ (Ворошилов)

В Колмогоровой варварки относятся к коню

В большинстве колхозов Колмогорского сельсовета нет больше яростной борьбы за крепкого коня, за сохранение молодняка. Виды или жеребят приводят массовым характером, а отношение к лошадям варварское. Всё факты. За один только последний месяц по всем колхозам сельсовета зарегистрировано 20 выкидышей жеребят. Только зарегистрировано! А сколько скрыто склонами и другими? К сожалению ли один из руководителей колхозов не занялся серьезно, по-большевистски выявлением и выявлением виновников, не потребовал применения их к суровой ответственности. Председатели колхозов им. Ставропольской и „Красный Октябрь“ Бегус встали на явную путь примиренчества, скрытия фактов выкидышей жеребят.

Главные виновники этих приступных действий являются: Абдуллов Егор, Бегин Н., Маркелов Василий, Николаев Афанасий, во время которых скончалось несколько жеребят маток, чо Завьялов и Бегус не дали решительного отпора этим вредителям. Насборст, пытаются замаскировать и укрыть под своим крылом их преступные действия. Отхиленный хулиган Синий Александр варварски избьиша лошадь до того, что у нее из морды бежала ручьем кровь и которая сейчас находится на лечении также неизвестна.

Уход за лошадьми в ряде колхозов сельсовета неотъемлем из рук вновь плох. Они находятся в худых условиях изврах. В колхозе им. Ставропольской стоит под стертыми небом.

Лучшие ударники не призываются за уходом коня, а насборст сопротивляются. Вместо их стартуют воинами с овчарками по контролю за людьми. Так, например, лучший ударник колхоза „Путь жизни“ Петров Яков, выросший и сохранивший в 1933 году 13 прекрасных жеребят, сейчас отведен от ухода лошадей в составлен стережем в амбарах.

Охрана лошадей отсутствует. Правление колхоза „Красный Октябрь“ додумалось до того, что скончалась матка и жеребят поручено сторожу сельПО, который избавляет ее от них на расстоянии полукилометра.

Несколько колхозных товарных ферм, их рост в прошлые годы создало в районе огромные предпосылки для выполнения планов воспроизведения скота по обобществленномуству стаду и ликвидации сессколовской колхозности.

Данные Юньского учета скота показали, что за первое полугодие мы имеем несомненный рост по головам, особенно по скоту колхозников. Колхозники стоят на греческой дороге по пути к выживаемости.

1934 год подходит к концу и уже сейчас можно сделать предварительные итоги нашей работы по животноводству.

Если к началу 1934 года в районе им. им. Коня было 52 колхоза, имеющих товарные фермы, то на 1 декабря таких колхозов имеется уже 91. К концу года каждый колхоз района будет иметь товарную ферму. Все условия и возможности в этом мы имеем.

Однако несмотря на увеличение числа товарных ферм и наличие не-

запас кормов в колхозах Колмогорского сельсовета обеспечен лишь на два месяца, а в немногих на один—два дня. Такое безобразное отношение к коням уже складывалось. В колхозе „Путь жизни“ лошади начали заболевать, а в „Свободе“ изло не сколько лошадей и до десятка ослабли и непригодны к работе.

О таким явно варварским кулакам отношении к коню надо решительно помочь. Надо привлечь к строящейся ответственности виновников варварского ухода за лошадью. Выбить спортивную практику часную, примирительскую практику у руководителей колхозов и сельсоветов и заставить их отрешаться от коня.

М. Карташев.

Виновников падежа и беспечного ветнадзора немедленно наказать

Рабочая крестьянская бригада, проявив редкий МТФ выявляла большое беспорядка в уходе за скотом. На примере в колхозе „Ленинский труд“, Красносельского сельсовета в зимовье скота совершенно не готовились. Скотные дворы не стремились вычищать, промыть дыральные, в силу чего скот заносит систему. Потом не выстигнули, помешав для отела не отошли; в теплицы нет места для скота.

Уход за производителями-быками не организован, чистка их не проводится.

Пред колхозом Березовским не более за животноводство, на фермах он ни разу не был и не внесен в расчет состоянием скота.

Животновод Пшеничников и старший скотник Урадов не проверяют работу дворов и теплиц, не требуют от них ответственности за скот.

Сено, которым кормят телят висит среди дворов, скот каждый день вытигивает его в снег.

Не лучше дело обстоит и в кол-

хозе „12 лет Октября“, Мокшского сельсовета. Здесь телята находятся в извозе. Результат нечистот и плохого ухода телятника Оргуевой уже складился на состоянии телят. По ее вине пал один теленок. Однако несмотря на это, скотник Артеменко не принял мер к Оргуевой, которая до сих пор продолжает творить еще большее беспорядка.

Заболевший скот был присажден телям и телкам не вскармливанным от ялового скота.

Батраки Рыжебергу исполнительно уже говорилось о вышибании скота, о необходимости его изолирования от ялового скота, но он мер на прилагал, даже на ферму не зашел ни разу.

С таким явно вредительским отношением к социалистическому животноводству надо покончить. Виновников падежа и беспечного ветнадзора немедленно наказать.

Бригада газеты „Сталинский путь“: Смирнов, Гурдинов, Шрамов, Павловский.

Показем на выставке картофель, жеребят

Правление и колхозники колхоза „Верный путь“, Поломошинского сельсовета развертывают подготовку к районной сельскохозяйственной выставке.

Подготовка к выставке в будоражила всех колхозников нашего колхоза. Лучшие ударники значительно повысили производительность труда в уходе за лошадьми, в подготовке к весенне-весенне кампании.

Некоторые колхозники на выставке показывают изобретения моделей ти на выставке изобретений и т. д.

Колхоз готовят к выставке и гиб-

до жеребят. На выставку приедет лучший ударник — жюючий тракторист Булов, который бесменно работает уже больше четырех лет. Он полностью сохранил и вырастил выродившихся жеребят в количестве 24 штук.

К выставке готовится картофель, давшая урожайность в этом году 90 цент. с гектара.

Районному съезду советов колхозников колхоза „Верный путь“ будут рапортовать о своих достижениях в области подготовки к весенне-весенне кампании и о достигнутых успехах в уходе за конем и социалистическом животноводстве.

Г-и.

Каждый колхоз должен иметь товарную ферму

Второго абсолютного роста головьев в них (во крупном рогатом скоте на 9 проц. во свиньях на 8,4 проц.) в целом по обобществленному стаду генерального производителя, участника Крайисполкомом партии и Крайисполкомом мы не выполнены. На 1 декабря план по МТФ выполнен всего только на 91 проц., во свиньях на 68 проц. и свиньях на 81 проц., при чем по свиному скоту товарных ферм, мы имеем резкое снижение (на 28,9 проц.) против по головам, имеющихся на начало года.

Основная причина невыполнения планов воспроизведения заключается в том, что парторганизации сельских колхозов и сельсоветов до сих пор не устроили исключительной серьезности борьбы за выполнение решений 17 партсъезда и Юньского пленума ЦК ЕКП(б), требующих краевого изменения как

методов работы, так и особенно методов руководства — этим важнейшим участком хозяйственного строительства.

Старые методы руководства, плохая борьба за складывание техники животноводства — вот условия, которые способствовали проявлению варварского отношения к складыванию вредительских действий кулаков-бедобитиков.

Прямые кулакские действия проявляют отдельные руководители колхозов, которые совершают не здравые приобретать свиней, несмотря на установленный для них план. Например, Нешегаев (колхоз „12 лет Октября“, Мокшского сельсовета) и другие уперто из года в год не хотят разводить свиней. А парторганизации колхозов, сельсоветов не сумели организовать решительный отпор

Сторожа все спали, издавая неистовый храп

Силами „Легкой кавалерии“ Приколхозе „Вперед за социализм“, Власовского сельсовета первого декада октября с.г., в 12 ч. ночи была произведена проверка конюшни и состояния рабочих лошадей в третьей и четвертой бригадах, в результате выявлено много безобразнейших фактов в уходе за лошадьми.

Каждая эта бригада стояла лошадей не чистят, уборку обедок из кормушек не производят; сено дают без нормы, которое если смигает под ноги и предаются в извозе. Обнаружено также, что в кормушках некоторых лошадей сено даже не было совсем.

Сторожа конных дворов все буквально спали, бригада кавалеристов прошла во внутренность дворов без всякой предупредительности, около часа ждала во дворах, осматривала скакунов, сторожей, но ни один из них на этот зов не отвечал: они засыпались крепким сном, издавая неистовый храп.

Пред. колхоза Ильинского, бригадир Багин Афанасий совершенно не занимается контролем сторожей, не указывает колхозам за их сезоны бригад в работе по уходу за лошадьми. За все время они ни разу не прошли собрания с конюшами, не звали строгий инструкции, распоряжения на конюшнях: всю эту организационную работу в сейчас не проводят.

Такие безобразия терпеть дальше нельзя.

Мы требуем от правлений колхозов „Вперед за социализм“ выправить положение, улучшить уход за конем, наладить работу охраны.

Бригада газеты „Сталинский путь“: Ф. Орлов, В. Величко.

А. Белгаев, Т. Минеева.

Растет культура

Внедрение нового клуба в колхозе „Ленинский труд“, Красносельского сельсовета хорошо оборудованый, со сценой, экраном для кино и т. д. Налаживастоящее культурное обслуживание колхозников колхоза „Ленинский труд“.

этим кулакским действиям.

До конца года осталось не сколько дней, но и за этот короткий срок мы имеем возможность к тому, чтобы план воспроизводства скота выполнить. Для этого нужно большевистское желание и удовольствие в сохранении молодняка, в овладении техникой его воспитания, в амнистии обезвичивания по уходу за скотом.

Нужно немедленно организовать покупку скота у колхозников, имеющих нетелей и телок (кроме коров) для организации и укомплектования ферм, и наряду с этим покупку у совхозов телок для окончательной ликвидации бескоровья в колхозах.

Борьба за выполнение планов 1934 года должна сопровождаться одновременной борьбой за кормовую базу, за хороший телятник и свинярик, как основных условий дальнейшего роста животноводства.

Старшина.

Добиться „чтобы не было ни одного члена партии, не овладевшего основами марксизма-ленинизма“ (Каганович)

За железную дисциплину в партшколах

„Когда мы вспоминаем вопросов са
мообразования — у нас чаще все
го один аргумент — никогда, не
один день беготия, целый день якни
на плече. А я советую, вот попро-
буйте этот якни с плеча снять хо-
та бы на час, посмотрите, и вы
увидите, что ничего страшного не
произойдет, лучше будет.“

Это едкое высказывание товари-
щем Кировым практиков, отыра-
ющихся от изучения марксизма-
ленинизма присущее в большинст-
ве юношеской парторганизации.
Вот, например, таких „прахов“
как Володенко, Клинский,
Орлов и другие под предлогом „не-
когда“ не являются на занятия.
Володенко заявляет: „Ну как
я могу уйти из кабинета на занятие, когда здесь у меня делов
много“.

Эти товарищи не понимают, что
не владея теорией Маркса-Лени-
на-Сталина нельзя двигаться впе-
ред, нельзя правильно ориентиро-
ваться в практической работе.

В результате совершенно непра-
вильного понимания некоторыми
товарищами важности изучения
теории, посещаемость школы парт-
просвещения в начале учебного го-
да была 80-40 проц.; после прове-
дения первичных парторганиза-
ций разъяснительной работы, по-
сещаемость увеличилась до 70-80
проц. И последние цифры говорят
о том, что еще ряд коммунистов
(Волков, Гудебовский и другие) под
предлогом „никогда, не могу“ се-
мулируют от марксистско-левин-
ской учебы. Основы отыраванием
бывают сами себя; ставят себя под

угрозу отставания от политики
партии, а этим самым поставят пе-
ред собой неизбежный вопрос:
„быть или не быть в рядах ленин-
ской партии“.

Задачи первичных партийных
организаций решительно борются с
прогульщиками, спасая юноши
(Ярославцев Я., Тобкач) поднять же-
лезную дисциплину среди коммуни-
стов. Там предстоит наша работа, чтобы
каждый из нас находил время и для газеты, и для книги, и
для изучения ленинизма, и для по-
вышения своего культурного уров-
ня. Это будет «романом Владимира
и нашу практическую работу» (Кирю). Итак, теорию, статьи в
авангарде масс за выполнение про-
изводственной программы завода.

В деле партийного просвещения
решающую роль играет пропаган-
дист. Насколько умело он сможет
построить занятия, зависит актив-
ность и усвоенность слушателей
школы. Пропагандист кружка ис-
тории партии товарищ Азаньев
слушателей кружка держит всегда
в курсе текущих событий; в конце
на занятия требуетели в себе, в
слушателях; от слушателей требу-
ет правильной формулировки мыс-
ли; к занятиям готовится не только
по учебнику, но прилагает и другую
литературу; слушателям дает
четко разработанные задания с ре-
комендацией подсобной литерату-
ри; при проведении занятий в об-
суждении вопроса во вникает всех
слушателей; в результате занятия
проходят живо, интересно.

Однако этими качествами пропа-
гандистской работы владеют не все
слушатели. Ставят себя под

пропагандисты. Пропагандист началь-
ной комсомольской школы тов. По-
номарев вместо четко разработанно-
го задания, ясной формулировки во-
просов, говорит слушателям: „Чи-
тайте дома от села — до села“. В
результате на занятиях слушатели
дрянут и являются только 3-4 чел.

А ведь задача пропагандиста за-
ключается не в том, чтобы по из-
вестному отвести день партучебы и
на этом успокоиться до следующе-
го занятия. Пропагандист обязан
последовательно интересоваться работой
слушателей — что они читают, как
читают и в чем им необходимо ока-
зать помощь.

Слушатель после окончания шко-
лы должен сам стать пропаганди-
стом школы, поэтому он в школе
должен научиться работать над
книгой. Руководитель школы дол-
жен помочь слушателю изучиться
работать над книгой; проверять в
тетрадях записи и исправлять не-
только неправильные формулировки,
но и грамматические ошибки. Задача
пропагандиста при изучении делит-
геметы, ее ограничиваться учебни-
ками, а привлечь слушателей читать
Маркса — Ленина — Сталина. Нау-
чить слушателей марксистско-ле-
винскую теорию усваивать в своей
практической работе. Позвать слу-
шателям вкус читать поэзии и худо-
жественную литературу.

Юношеская парторганизация дол-
жна выполнить указания комиссии
по чистке. Выше поднять единую
всююность каждого члена парт-
ии, установить железную дисципли-
ну, повысить требования к каждому
коммунисту. А. Медведев.

За образцовую политшколу

Настойчивость за овладение мар-
ксистско-левинской теории, за вы-
сокую идеально-политическую воспо-
жность каждого коммуниста в
деле — проявляет Поломошанс-
ская кандидатская школа (полит-
руководитель Азануд).

Свои занятия школа начала с 15
ноября с. г., проведено уже 4 заня-
тия. При активном участии всех
коммунистов школа за короткий
период добилась ряд положитель-
ных результатов в учебе.

Если на первые занятия партуч-
бы явка слушателей была лишь
30-40 проц., сейчас посещаемость
доведена до 92 проц. Повысилась
и усвоенность коммунистами про-
рабатываемых материалов на хоро-
шо до 75 проц. состава слушате-
лей.

Отстававшие раньше в политучебе
С. П. Валентов, О. М. Оун, и дру-
гие, сейчас благодаря консультаци-
и и отдельной дополнительной
групповой проработки шефства
этим товарищам подтянулись; в пос-

ледующих занятиях они показали
свою способность усваивать на удо-
влетворительно прорабатываемые
материалы.

Наряду с достижениями школы
имеет недостатки. Недостаточно
еще глубокого проработки решения
нальского пленума ЦК „Об огра-
ниченной карточной системе по хлебу и
исконичным другим продуктам“ и
„О политшколах в сельском хо-
зяйстве“. Отсутствие цели поглощений
слушателей школы соцсоревнова-
ниением и ударничеством.

Эти проблемы школа обязалась
в ближайшие дни выправить, раз-
вернув соцсоревнование и ударни-
чество в порядке персональных
вызовов на лучшее посещение и ус-
воение материалов. Например, г.
Волков выиграл Иванова, заклю-
чили договора и т. д.

Сейчас коммунисты Поломошанской
поставили перед собой конкретную
задачу: превратить свою школу в
образцовую кандидатскую полит-
школу. И. Н-ский.

Преступно умалчивают

Я — колхозник колхоза „Дружба“,
Васковского сельсовета. Гостев
Яков Васильевич, прослужив в ра-
дах Рабоче-Крестьянской Красной
армии с 2-го мая 1934 года по 1-е
сентября с. г. должен был полу-
чить пособие за четыре месяца, но
до сих пор не могу найти конца.

Обращался неоднократно в сель-
совет, мне там ответили, что „рай-
собес выписал на тебя не дал“. По-
сле этого я писал в райсобес, и
вот уже больше 2-х месяцев отве-
та никакого нет.

Я прошу редакцию „Сталинский
путь“ содействовать мне в этом
деле.

Гостев.

От редакции. Обращаем внимание
нашего района на недопустимо
бюрократическое умалчивание рабо-
тников из райсобеса. Требуется не
медленное принятие мер по суще-
ству письма.

Охвачены учебой на 100 процентов

До начала организаций политшко-
лы наша первичная комсомольская
организация Дубровского сельсове-
та провела большую массовую рабо-
ту среди комсомольцев и беспартий-
ной молодежи. Мы прове-
ли с молодежью ряд собраний, бес-
еды не только в бригадах, но и на
дому, рассказали ей о задачах и зна-
чении политучбы.

В результате широко развернутой
массовой работы комсомольцы охва-
чили учебой на 100 проц; появилось
много беспартийных.

Каждый учащийся имеет тетрадь,
карандаш, до занятий в школе глу-
боко изучают материал на
дому. Занятия в школе проходят у
нас строго, по плану, не было ни
одного дня срыва. Посещаемость
на 100 процентов.

Кроме проработки в политшко-
лы актива проходит проработку ре-
шения ноябрьского пленума ЦК
ВКП(б) на квартирах колхозников.

Заверяю пленум РК ВКП(б),
что мы и вперед во-большевистски
будем вооружаться учением Маркса
— Ленина — Сталина, показем образ-
цы политучбы.

Мы вызываем на соревнование
комсомольцев колхоза им. Яковле-
ва, Можевского сельсовета.

По поручению комсомольцев:

Хандешин, Коваленко.

О возмутительном зажиме самокритики и безделии райОНО

На чистке коммунистов партогра-
ниции, райОНО было выявлено
много недостатков как в работе само-
го аппарата райОНО, так и отдель-
ных подчиненных смут учрежде-
ний.

Например, библиотека до сих пор
не работает, потому что нет поме-
щения. Зав. библиотекой пороги
обила, прос, требуя дать помещение.
Но умы, напрасно! Твердые абы в
райОНО не прошибешь.

На руководства отдел наработа ра-
ботой Тутаевского детдома, а там
и растраты, и важны самокритики
и забытые ребят и т. д.

На чистке также отмечалось, что
воспитательная работа в школах
Тайги проводится плохо. Хулиган-
ство, курсмы — обычное явление в
некоторых школах, а борьба с этим
злом не проводится.

В отдельных школах учителя тво-
рят явные безобразия. Например, в
4 школе учительница Соколова по-
теряла крючек и после занятий она
приказала пред. учкома пронести
поголовный обмык. Дети возму-
тились, протестовали против такого
скверного акта — ничего не по-
могло, обмык был произведен.

Информационное сообщение

За саботаж выполнения заклю-
ченных договоров с леспромхозом
против руководства колхозов им.
Бубнова, Бородавского сельсовета
и „Красный май“, Северского сель-
совета возбуждено уголовное пре-
следование с заявлением гра-
дского иска, вытекающего из не-
 выполнения заключенных договоров.

Расследование будет закончено в
ближайшие дни и передано для рас-
смотрения в народный суд.

Прокурор Смирнов.

За рубежом

Мятежи в армии Манчжоу-го

ШАНХАЙ, 12. (Tacc).—По сообщению из Харбина, 4 декабря восстал рота гвардейской манчжурской армии в Тайгигане. Командир расстрелял 50 мятежников бежали, захватив оружие. Тогда же восстала манчжурская железнодорожная охрана на Ляфа-Харбинской железной дороге, расквартированной в Учанцу. Восставшие, убив командиров, скрылись в сопках. В погоню выступил японский отряд.

Бенеш о мирной политике СССР

ПРАГА, 12. (Tacc).—В заявлении чешескому корреспонденту чехословацкого телеграфного агентства о результатах сессии совета Лиги наций, Бенеш подчеркнул значение решения совета Лиги наций о саарской проблеме и констатировал, что возникший по поводу марсельских убийств конфликт, который в условиях доведенного времени мог бы привести к войне, будет теперь урегулирован благодаря Лиге наций. «Дружба и совместная политика Франции, Малой Антанты и Балканской Антанты», — сказал Бенеш, — встретила сильную поддержку со стороны СССР, оправданные действительными. Равным образом Англия с справедливостью и дружественностью относилась к Франции, подтвердив на деле ее свою безусловную дружбу.

Арест Гейнца Неимана

БЕРЛИН, 11. (Tacc).—По указанию агента Гестапо (германской тайной полиции), швейцарской Национальной ассоциации работников германской компартии Гейнцема.

Поможем нашим товарищам-узникам на пытала

Проработав прием испанской секции МОПР об оказании помощи жертвам белого террора, мы рабочие и служащие Тутаевского цинк-заготовки, постановили отчислить один процент от месячного оклада в помощь испанским революционерам и призывают все организации последовать нашему примеру.

По поручению рабочих: Виноградов Т. Т., Плотников Ф. Г., Вертиков М. И.

О всесоюзной переписи скота на 1 января 1935 г.

Постановление президиума Тайгинского РИКа от 7 дек. 1934 г.

На основании постановления Совета Народных Комиссаров Союза ССР от 15 ноября 34 г. и постановления Запсибирского полкома от 2 декабря 1934 г. «о всесоюзной переписи скота на 1 января 1935 года», президиум Тайгинского районного исполнительного комитета постановляет:

1. Поручить Тайгинской райинспекции нарахозучета провести на территории района, по состоянию на 1 января 1935 года перепись лошадей, крупного рогатого скота, овец, коз, свиней.

Поручить районной инспекции народно хозяйственного учета в период проведения переписи произвести массовую контрольную проверку данных переписи, охватив не менее 10% хозяйств колхозников и единоличников района.

2. Одновременно с количественным учетом скота обязать райИХУ на основе данных райЗО, совхозов и других организаций, имеющих подсобные хозяйства, произвести учет породного состава лошадей, крупного рогатого скота, овец, свиней во всех хозяйствах, а учет продуктивности скота только в хозяйствах государственных, кооперативных и общественных организациях и колхозах (по обобществленному стаду).

3. Обязать районную инспекцию народ

По району

Построим комсомольский самолет им. Кирова

Комсомольская группа и учитель школы № 2 призвала визов комсомольской группы образцовой школы и отчисляет 3-дневный заработок на постройку самолета им. Кирова.

В свою очередь вызывает последователь напоминанию всем комсомольским группам и учителям города и района.

По поручению комсомольской группы школы № 2 комиссар Каимова

**
Рабочими Яшкинского отдела связи отчислили однодневный заработок на постройку комсомольского самолета им. Кирова и вызвали Поломошниковское отделение.

**
Мы, члены Н-Тайменского коллектива союза кооперации, прорабатывая письмо Дубровских комсомольцев на профсоюзовом собрании, постановили отчислить 10 проц. месячного своего заработка на постройку комсомольского самолета им. тов. Кирова С. М. и вызываем на съездование рабочим к пред. РМК ОСЕТРОВУ, коллектив Н-Романовского сельПО, профорга БЕЛОВУ и всех остальных профоргов Тайгинского района последовать нашему примеру.

Лукичук, Пермин, Мертаев и другие.

**
Колхозники колхоза „Варчий путь“, Поломошниковского сельсовета в ответ на письмо дубровцев, постановили отчислить на самолет им. тов. Кирова С. М. 295 руб. и вызвали колхоз „Правда“, Поломошниковского сельсовета.

Гульчак.

Вносим 1.800 рублей на постройку самолета им. Кирова

Поддерживая инициативу комсомольцев Дубровского сельсовета, рабочих и комсомольцев Кувельского лесопункта постановили отчислить однодневный свой заработок в сумме 1.800 руб. на постройку самолета имени тов. Кирова С. М. и вызывают последовать их примеру всех рабочих и служащих Тайгинского леспромхоза.

Мостовой, Хандешин, Каргопольцев.

Разоблачить до конца воровские махинации Беликова

На прошедшем 27 ноября с/г общем собрании членов кооперации и госторговли, был заслушан отчетный доклад директора БЕЛИКОВА о работе и состоянии Литвиновского кооператива (РПС) за 1934 год.

На этом собрании выступавшие в прениях работники кооператива вскрыли ряд злоупотреблений Беликова.

Беликов систематически занимался самоснабжением. Брали с хлебаре продукты, как, например, молоко, картофель, шерсть и т. д., за которые не платил ни копейки в кассу кооператива.

Кроме того по вине его, часть обмоченной еще в первой половине октября гречухи, сгнило.

Об этих безобразиях райпотребсовет давно уже известно, но мер и до сего дня никаких не принято. Беликов по-прежнему безнаказанно творит безобразий, пьянствует, не руководит хозяйством кооператива.

Надо, наконец, покончить с преступными действиями Беликова, разоблачить до конца его воровские махинации.

С. М. Леончиков.

На станции Яшкино пригревают дезорганизаторов

Колхоз „Ленинский труд“, Красносельского сельсовета, заключив договор на отходничество с Кузнецкстроем, для выполнения этого договора направил к колхозников Лягасова Изака, Костина Е., которые получили справки от колхоза и вместо работы на Кузнецкстрое, самовольно приехав на ст. Яшкино поступили там работать строителями.

Правление колхоза неоднократно

писало начальнику железнодорожной станции Яшкино с просьбой снять с работы этих колхозников, обманувших колхоз и нарушивших договор, но до сих пор ответа нет, даже нет.

За явное нарушение договора и обман Лягасова и Костина надо привлечь к ответственности, а с ними вместе и пригревающих их руководителей яшкинской станции.

Парковский.

райОНО — главный виновник

Кустовые методические совещания учителей Балакинского куста еще с начала учебного года систематически срываются. До сего времени не проведено ни одного метод-совещания, несмотря на серьезность и важную необходимость их для каждого учителя в его повседневной практике.

Назначенный методистом т. Гуляева, приехав в райОНО отказалась вести эту работу, а дальше дело не пошло. Работники райОНО тоже успокоились, не предприняли никаких мер и налаживанию этой работы.

Учителя Литвиновской, Кортугачевской, Тикновской и других школ ни разу не звонили на кустовые совещания.

Главный виновник срыва кустовых совещаний является райОНО. На взгляде руководства над всеми совещаниями, работники райОНО представили эту важную работу самотеку.

Нин. А-ндров.

Яшкинская почта задерживает переводы пенсионеров (Письмо пенсионера)

Райособескасса еще 22-го ноября 1934 г. в Дубровский сельсовет перевела деньги для выдачи пособия пенсионерам, но до настоящего времени я не могу получить адресованый мне перевод в сумме 118 руб. Деньги мне перевела вместе с другими пенсионерами Шестаковой, Голубевой, которые уже давно

получили, а я до настоящего времени не могу найти конца.

Виновником безобразной задержки переводов пенсионеров является яшкинская почта.

Нужно волокитчиков из яшкинской почты выгнать как следует.

Путин.

Чтобы составление годовых отчетов хозяйственной деятельности этих организаций за 1934 г. в области животноводства, с тем, чтобы из этих годовых отчетов могли быть получены данные, необходимые для переписи (оборот скота, итоги случной кампании, показатели продуктивности скота, оборот кормов и т. п.).

6. Обязать райЗО, сельсоветы, дирекции МТС и правления колхозов всю отчетность в части животноводства за 1934 г. закончить к 15 января 1935 г.

7. Обязать сельсоветы, горсовет, посвят и всех уполномоченных ряда: а) развернуть среди населения разъяснительную работу о значении и задачах всесоюзной переписи скота; б) обеспечить работников переписи средствами передвижения внутри района, сельсовета и в хозяйствах государства, кооперативного сектора и в колхозах бригадами содействия переписи.

8. Утвердить: а) в качестве помощника райинспектора НХУ по городу Тайга и пос. Яшкино тов. Усольцева.

9. Запретить горсовету, поссовету, сельсоветам проводить снятие пологранных и спектральных нарахозучета регистраций по переписи на какие-либо другие кампании и работы.

10. Предупредить, что лица, виновные в утайке скота и противодействующие переписи, привлекаются на основании постановления СНК ССР к уголовной ответственности.

11. Срок окончания переписи установить 20 января 35 г. Обязать с/с и правления колхозов итоги переписи скота, немедленно по окончании переписи, подвергнуть широкому обсуждению на общих собраниях колхозов, населенных пунктов и присяжных советов.

12. Ответственность за проведение настящего постановления в полном объеме, в частности, за полноту проведения избранных организационных мероприятий, своевременную явку на инструктажи ряда, отборных нарахозучетом для переписи, соблюдение сроков ее проведения и обеспечение высокого качества результатов переписи — возложить персонально на председателей горсовета, поссовета и сельсоветов.

Персональную ответственность за правильное и качественно-высокое проведение переписи скота по району возложить на районного инспектора нарахозучета тов. Бобрыцца; по городу и яшкинскому поселку на городского инспектора тов. Усольцева и в сельской местности на участковых инспекторов.

13. Обязать секретарей ряда и районного инспектора НХУ подобрать руководящих работников для посыпки бригадировами по проверке переписи скота.

14. Обязать редакцию „Сталинский путь“ в период 20 декабря по 20 января 35 г. систематически освещать в газете подготовку и ход переписи скота в районе.

Председ. Шишин. Секретарь Гришин.